
栃木県看護協会・看護連盟中堅研修会（2023.6.95）アンケート集計結果（参加者62名アンケート回収数60枚・アンケート回収率:97%）

開催日時　 ２０２３年　９月２６日（火）　

場所 コンセーレ　アイリスホール

内容　 看護連盟の活動について　　　　栃木県看護連盟会長　宮本律子

講演　　「心理的安全性の高い職場を目指して」

講師 自治医科大学附属病院　専任公認心理師/臨床心理士　星子　真美氏

目的 働きやすい職場環境を目指そう

内容 講義・グループワーク

まとめ グループワークでは、活発な意見交換ができ施設での情報交換ができ有意義な研修となった。

明日からの勤務に活かすことができるとの意見があった。

項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 平均

1.年齢 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6 6 6 6 6 6 7 7 7 7 7 7 7 7 8 8 8 8 8 9 9 9 9 9 5.4

2.経験年数 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1 1 2 3 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 5 5 3 4 5 3 5 3 5 6 5 5 5 3 6 5 5 6 4 7 6 5 7 7 2 8 3.5

3.会員年数 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1 1 2 3 2 3 3 2 3 2 2 2 3 4 4 3 4 4 4 4 1 1 5 5 2 4 1 1 5 3 5 4 2 3 1 3 4 5 1 4 1 3 6 6 5 1 5 2 2 2.7

4.性別
１．女性
2．男性 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1.2

5.参加方法 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 2 1 1 1 1.1

8 8 10 10 10 8 8 10 9 8 8 10 8 10 10 10 9 8 8 10 10 10 9 10 10 10 7 10 10 9 8 9 8 8 8 9 10 10 10 9 9 9 10 10 10 8 7 7 9

4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 2 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 2 4 3 3 3 3.62

3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 2 4 2 1 3 4 3 4 3 1 4 3 4 2 4 4 4 2 3 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 2 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3.33

③時間は適切
でしたか

3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 2 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 2 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3.6

4 4 3 3 4 4 4 3 2 3 4 1 4 3 4 2 3 3 4 3 4 4 2 4 4 3 4 1 2 3 4 2 3 4 4 3 1 4 4 2 1 2 4 2 4 4 4 4 2 2 4 1 2 4 4 3 4 4 1 2 3.08

年齢
1.　20歳以下

2.　21～25歳 3

3.　26～30歳 9

4.　31～35歳 11

5.　36～40歳 10

6.　41～45歳 9

7.　46～50歳 8

8.　51～55歳 5

9.　56～60歳 5

10.　61歳以上

合        計 60

経験年数
経験年数

1.　1～5年 8

2.　6～10年 12

3.　11～15年 12

4.　16～20年 8

5.　21年～25年 11

6.　26年～30年 4

7.　31年～35年 3

8.　36～40年 1

9.　41年以上

未記入 1

合        計 60

6.満足度

①内容は期待にそう
ものでしたか
②内容は連盟活動を
理解できるものでした
か

④会場環境は適切で
したか
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会員年数

1.　1～5年 16

2.　6～10年 14

3.　11～15年 10

4.　16～20年 10

5.　21年～25年 7

6.　26年～30年 2

7.　31年～35年

8.　36～40年

9.　41年以上

未記入 1

合        計 60

参加方法

勧められて 52

自主的に 7

その他 1

合        計 60

6.【講演】

４．◎ 40

３．〇 17

２．△ 3

１．×

未記入

合        計 60

４．◎ 29

３．〇 24

２．△ 5 7.その他、ご意見
１．× 2
未記入 ・今回の研修での学びを明日からの業務に活かしたい。

合        計 60 ・スライドが早かったためメモできないところがあった。
・内容はわかりやすかった。
・他施設の方とグループワークすることで視野が広がった、意見交換ができとても有意義な時間であった。
・明日すぐできることを書くことでするべきことが明確化した。

４．◎ 38 ・すぐ職場でも心理的安全性を意識した関りをしていきたいと思う。
３．〇 20 ・とても日々の業務の中で学びある研修でした。もっと話しが聞きたかった。
２．△ 2 ・日々の業務の中で上司、後輩と意見を出し合えるような職場になるよう努力していきたいと思う。
１．× ・心理的安全性とはということを知ることができました。日頃の職場の中でのストレス回避や思いのズレなどに少し困っていたが講演を聞くことで
未記入 　明日からの仕事に活かしていきたいと思う。

合        計 60

・駐車場の確保について　　　　　　16名

②内容は連盟活動を理
解できるものでしたか

③時間は適切でしたか

①内容は期待に沿うも
のでしたか

67% 

28% 

5% 

内容の理解 

４．◎ 

３．〇 

２．△ 

１．× 

未記入 

49% 

40% 

8% 

3% 

政治力の必要性 

４．◎ 

３．〇 

２．△ 

１．× 

未記入 

64% 
33% 

3% 

講演時間 

４．◎ 

３．〇 

２．△ 

１．× 

未記入 


	23.9.26中堅

